

# NYILATKOZAT A KONFLIKTUS- ÖVEZETEKBŐL SZÁRMAZÓ ÁSVÁNYKINCSEKRŐL

A Sonepar vitathatatlanul elkötelezett a felelősségteljes beszerzés mellett, ami a vállalat társadalmi felelősségvállalási (CSR) stratégiájának fontos része. Mindent megteszünk annak érdekében, hogy beszállítóink termékei és alkatrészei ne járuljanak hozzá az emberi jogok csorbitásához.



A Sonepar elkötelezett amellett, hogy felelős vállalként járjon el világszerte. Meggyőződésünk, hogy az etikai, társadalmi és környezeti magatartás kiemelkedő szintű normái elengedhetetlenek, és ugyanezt várjuk el beszállítóinktól, valamint ellátási láncainktól is.

A „**konfliktusövezetekből származó ásványkincsek**” olyan nyersanyagokra vagy ásványokra utalnak, mint például az ón, a tantál, az arany és a volfrám („**3TG-k**”), amelyek a világ valamely konkrét részéről származnak, és az ott zajló konfliktus hatással van az érintett anyagok bányászatára és kereskedelmére.

Az Amerikai Egyesült Államokban 2010-ben elfogadott **Dodd-Frank-féle Wall Street-i reform- és fogyasztóvédelmi törvény** előírja az amerikai tőzsdén jegyzett társaságok számára, hogy megállapítsák, hogy a Kongói Demokratikus Köztársaságban és a szomszédos régiókban fellelhető 3TG-k megtalálhatók-e termékeikben, valamint meghatározzák, hogy azok megfelelő beszállítótól érkeznek-e. Az ebbe a körbe eső vállalatoknak éves, a konfliktusövezetekből származó ásványkincsekre vonatkozó jelentést kell benyújtaniuk az Amerikai Egyesült Államok Értékpapír- és Tőzsd felügyeletéhez („SEC”), és ezt a jelentést a nyilvánosság számára elérhetővé kell tenniük weboldalaikon.

2021. január 1. óta az EU-ban működő, 3TG-eket konfliktus sújtotta régiókból beszerző vállalatoknak át kell világítaniuk az ellátási láncukat annak megállapítására, hogy az adott ásványok etikus

forrásból származnak-e, illetve orvosolniuk kell a felmerülő problémákat. A **konfliktusövezetekből származó ásványkincsekről** szóló rendelet azt javasolja a vállalatoknak, hogy kövessék a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezetnek (OECD) a konfliktusok által érintett és nagy kockázatú területekről származó ásványok felelős ellátási láncjaival összefüggő átvilágítási útmutatóját.

A Sonepar nem vásárol nyersanyagokat, mivel nem gyárt semmilyen terméket. Következésképpen a fent említett jogszabályok közvetlenül nem vonatkoznak a Sonepar vállalatra.

Mindezek ellenére, mivel a Sonepar globális piacvezető az elektromos termékek, megoldások és a hozzájuk kapcsolódó szolgáltatások vállalkozások közötti forgalmazásában, támogatja a jogszabályok betartását, és kötelezettséget vállal arra, hogy az ellátási láncán belül elkerülje a konfliktusövezetekből származó ásványkincsek használatát.

A Sonepar beszállítóival szemben elvárás, hogy a konfliktusövezetekből származó ásványkincsekre vonatkozóan saját irányelveket fogalmazzanak meg arra, hogy átvilágítást végezzenek és ezzel biztosítsák, hogy a Sonepar számára szállított termékek mentesek legyenek a konfliktusövezetekből származó ásványkincsektől, illetve együttműködjenek a Sonepar vállalattal annak érdekében, hogy a Sonepar azonosítani tudjon bármilyen a konfliktusövezetekből származó ásványkincseket a saját ellátási láncában.